

Hand Carved Cement Finishing Quadrate GRC Planter Pots For Weather Resistant Plants

Basic Information

• Place of Origin: Guangdong, China

Brand Name: QUANGUI
Certification: SGS
Model Number: QG-C236
Minimum Order Quantity:

• Price: USD43.9/set

• Packaging Details: Strong wooden case

Delivery Time: 30 days for a 40HQ container
 Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

• Supply Ability: 300set/month



Product Specification

Product Type: Flower Planters & Pots

Drainage Holes: YES/NOStyle: Ancients

• Used: Flower/Green Plant

• Sample Time: 7days

• Location: Indoor, Outdoor, Garden,

• Finishing: Hand Carved

Usage: Indoor Outdoor Garden And Home
 Size: D46*H36CM D36*H29CM D28*H23CM
 Highlight: Weather-resistant Plants GRC Planter Pots,

Cement Finishing GRC Planter Pots, Hand Carved GRC Planter Pots



Product Description:

Introducing the GRC Planter Pots, the perfect addition to your gardening collection! These Large Cement Pots are designed to elevate _ your outdoor or indoor space with their unique texture and style.

Manufactured by the renowned brand Quangui, these Concrete Cement Flower Pots are a testament to quality and durability. The GRC Planter Pots are not only aesthetically pleasing but also boast a range of features that make them a must-have for any plant enthusiast. One of the standout features of these Large Planter Pots is their exceptional durability. Crafted from a special blend of Glassfiber Reinforced Concrete (GRC), these pots are built to withstand the test of time, ensuring that your plants have a sturdy and reliable home for years to come.

Furthermore, these GRC Planter Pots are not only durable but also waterproof and fireproof, providing you with peace of mind knowing that your plants are safe and secure. Whether you place them in your garden, patio, or living room, these pots offer both style and functionality.

What sets these Decoration Cement Planter Pots apart is their eco-friendly nature. Made from sustainable materials, these pots are a conscious choice for environmentally-conscious individuals who want to add a touch of greenery to their surroundings.

Whether you are a seasoned gardener or a novice plant parent, the GRC Planter Pots are versatile enough to suit any plant type or décor style. Their neutral color and sleek design make them a timeless addition to any space, allowing you to showcase your favorite flowers, herbs, or succulents in style.

Enhance your gardening experience with the GRC Planter Pots from Quangui. Embrace the beauty of nature with these stylish and practical Cement Flower Pots that are sure to become a focal point in your home or garden. Elevate your plant display with these durable, waterproof, and fireproof pots that not only protect your plants but also enhance their beauty.

Invest in quality and style with the GRC Planter Pots. Bring a touch of elegance to your surroundings with these eco-friendly pots that are as functional as they are beautiful. Whether you are looking to create a stunning outdoor oasis or add a pop of greenery to your indoor space, these Large Cement Pots are the perfect choice for any plant lover.

Features:

Product Name: Decoration Cement Planter Pots

Surface: Texture Finishing: Hand Carved

Usage: Indoor Outdoor Garden And Home

Frost Resistant: Character

Technical Parameters:

| Life time | Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor |
|----------------|---|
| Product Type | Flower Planters & Pots |
| Surface | Texture |
| Usage | Indoor Outdoor Garden And Home |
| Feature | Durable, Waterproof And Fireproof, Eco-Friendly |
| Style | Ancients |
| Drainage Holes | YES/NO |
| Brand Name | Quangui |
| Used | Flower/Green Plant |
| Product Name | Decoration Cement Planter Pots |

Applications:

The Quangui GRC Planter Pots, model QG-C236, are a versatile and stylish choice for a variety of product application occasions and - - - scenarios. These Concrete Cement Flower Pots are perfect for both indoor and outdoor use, making them ideal for gardens, patios, balconies, and commercial spaces.

Manufactured in Guangdong, China, these Fiber Cement Garden Pots are certified by SGS, ensuring high quality and durability. The minimum order quantity for these GRC Flower Planters is 10 sets, with each set priced at USD43.9. They come packaged in strong wooden cases for secure transportation.

With a delivery time of 30 days for a 40HQ container, these planter pots offer a quick turnaround time. The payment terms require a 30% deposit upfront, with the remaining 70% balance due upon delivery. The supply ability of these planters is 300 sets per month, making them readily available for large projects or ongoing landscaping needs.

The Quangui GRC Planter Pots are designed to be used with flowers and green plants, adding a touch of nature to any space. Made from durable and waterproof cement material, these pots are also fireproof, providing peace of mind for outdoor placements. Their eco-friendly nature makes them a sustainable choice for environmentally conscious consumers.

With a textured surface finish, these planters offer a visually appealing look that complements various design styles. Whether used in residential gardens or commercial landscaping projects, the Quangui GRC Planter Pots are a versatile and practical choice for enhancing greenery and floral displays.

Customization:

Product Customization Services for GRC Planter Pots:

Brand Name: QUANGUI Model Number: QG-C236 Place of Origin: Guangdong, China

Certification: SGS Minimum Order Quantity: 10set

Price: USD43.9/set

Packaging Details: Strong wooden case Delivery Time: 30 days for a 40HQ container Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

Supply Ability: 300set/month

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Style: Ancients Material: Cement

Product Name: Decoration Cement Planter Pots

Brand Name: Quangui

Packing and Shipping:

Product Packaging and Shipping Information:

The GRC Planter Pots are carefully packaged to ensure they arrive safely at your doorstep. Each pot is wrapped in protective packaging material to prevent any damage during transit.

Shipping Method: We use reputable courier services to deliver your order. You will receive a tracking number once your package is shipped.

Please allow 3-5 business days for processing and handling before your order is shipped. Delivery times may vary depending on your location

FAQ:

Q: What is the brand name of these planter pots?

A: The brand name is QUANGUI.

Q: Where is the place of origin for these planter pots?

A: These planter pots are made in Guangdong, China.

Q: What is the certification for these planter pots?

A: These planter pots are certified by SGS.

Q: What is the minimum order quantity for these planter pots?

A: The minimum order quantity is 10 sets.

Q: What is the price of each set of these planter pots?

A: The price is USD43.9 per set.







Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.ltd

08613823459534



sales@projectdecoration.com



@ flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City